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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE  

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa: 2 St-373/16 

Dužnik: DALMATINSKI RUDNICI BOKSITA d.o.o. u stečaju  Obrovac,  

23450 Obrovac,  Jadranska 1, OIB 31782172312 

 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD  16. kolovoza do 16.    

          studenog 2022. 

 

 

Vlasništvo stana  u Zadru, Andrije Hebranga, uknjižila je Republika Hrvatska. Međutim, ni u 

ovom slučaju nije uspio postupak mirnog rješenja pa je podnesena tužba. Glavna rasprava 

zakazana je za 30. kolovoza 2022. Presudom Trgovačkog suda u Zadru, posl. br. 4 P-325/2020-

18, od 11. listopada 2022. tužbeni zatjev je usvoje. Međutim, Županijsko državno dvjetništvo 

je uložilo žalbu na presudu, te je predmet na Visokom trgovačkom sudu RH.   .  

 

Rješenjem od 08. kolovoza 2022. data je suglasnost za petu djelomičnu diobu, u iznosu od 

305.925,71 kunu. Isplata jeizvršena nakon pravomoćnosti rješenja. Ovom isplatom namireni su 

u cijelosti vjerovnici nižih isplatnih redova.  

 

Sukladno odluci Skuštine vjerovnika, tijekom izvještjnog razdoblja stečjni dužnik je podnio 

tužba radi naknade za korištenje poslovnih prostor u Obrovcu. Radi se o tužbana protiv:  

1. REPUBLIKA HRVATSKA, Ministarstvo pravosuđa i uprave, Zagreb, posl. br.  

P-86/22, kod Trgovačkog suda u Zadru,  

2. VODOVOD d.oo. Zadar, posl. br. P-98/2022, kod Trgovačkog suda u Zadru,  

    posl. br. P-86/2022, kod Trgovačkog suda u Zadru,  

3. INFRA-GRAD d.o.o. Obrovac, posl. br. P-99/2022, kod Trgovačkog suda u Zadru,  

4. PUČKO OTVORENO UČILIŠTE,  Obrovac i GRAD OBROVAC, Obrovac,  posl. 

br. P-101/2022, kod Trgovačkog suda u Zadru, 

U parnici red. br. 4., dana 30. rujna 2022.,  održana je glavna rasprava, te su saslušani svjedoci. 

Određeno je da će se provesti vještačenje radi procjene vrijednosti zakupnine. Uplaćen je iznos 

od 2.000,00 kuna na ime troškova vještačenja.  

 

U parnicama red. br. 1.-3. još uvijek nije zakazano pripremno ročište.  

 

Tijekom izvještajnog razdoblja podmirene su sve dospjele obveze stečajne mase, među kojima 

je i nagrada i troškovi  stečajne upraviteljice.   

 

Kako su namireni svi vjerovnici,  stvoreni su uvjeti za zaključenje stečajnog postupka. Iako je 

završni račun stečajne upraviteljice pripremljen,  isti se još uvijek ne predaje iz razlog 

obrazloženog u točki III. 

 

 

 

 



II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

U odnosu na prethodno izvješće nije došlo je do promjena u vlasništvu nekretnina.  

 

Stanje novčanih sredstava na žiro-računu na dan 21. studenog  2022. je 927.082,77  kuna.  

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Stečajni dužnik ima pravo na povrat neiskorištenog predporeza u iznosu od preko 30 tisuća 

kuna. Međutim,  Porezna uprava uvjetuje povrat podmirenjem svih poreznih obveza i drugih 

javnih davanja.  

 

Prema evidenciji Porezne uprave,  stečajni dužnik ima nepodmirene obveze po osnovu 

doprinosa Hrvatskoj gospodarskoj komori. Utvrđeno je da je HGK teretila stečajnog dužnika i 

za vrijeme stečajnog postupka. Međutim, kako dužnik u stečaju ne obavlja djelatnost nije 

obveznih komorskog doprinosa. Stoga je od HGK dokumentirano zatraženo da da nalog 

Poreznoj upravi da stornira predmetno zaduženje. Iz HGK su nam mail porukom obećali da  će 

to učiniti do konca ovog mjeseca. Nakon toga se očekuje povrat PDV-a.  

 

Nakon što Porezna uprava vrati neskorišteni predporez,  izvršiti će se korekcija izrađenog 

završnog računa. Naime, trebati će korigirati prihode ali i rashode za novonastale troškove 

(režijski troškovi, ra čunovodstvene usluge i dr.), te prijedlog diobe viška novčanih sredstava 

stečajne mase.  

 

Predaja završnog računa sa prijedlogom zaključenja stečajnog postupak i upisom stečajne mase 

u sudski registar očekuje se početkom idućeg mjeseca.  

  

Obavljati će se i drugi  poslovi, sukladno Stečajnom zakonu i drugim propisima 

(računovodstvenim, poreznim  i dr.). 

 

 

Mjesto i datum:                  Stečajna upraviteljica: 

Zadar, 22. studenog  2022.                                                                  Marica Nekić        
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